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18歳までの子どもをもつ保護者の

子育て環境の満足度(地域)

Ⅲ(13) あなたは、地域の視点（地域の関わりや親同士の交流など）から、雲

南市は子育てしやすい環境であると感じますか？ 

※H21～H24の質問項目；「あなたは、雲南市は子育てしやすい環境であると感じますか？」 

回答数 構成比

感じる 60 7.4%

やや感じる 319 39.5%

あまり感じない 236 29.2%

感じない 51 6.3%

不明 141 17.5%

807 100.0%合計

回答

感じる、やや感じる、と

答えた人の合計
379 47.0%

 

【参考：H21実績 57.9％】 

【参考：H22実績 51.1％】 

【参考：H23実績 49.0％】 

【参考：H24実績 51.4％】 

【参考：H26目標 65.0％】 

 

 

地域別では、吉田地域が 9 割

近い結果となり高く、大東・加

茂地域も 7割を超えた。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、60 歳代後半以上

で高くなったが、20歳代では5割

となり、やや低かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※n=142 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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【年代別】


